

КРАМАТОРСЬКА МІСЬКА РАДА

Виконавчий комітет

Р І Ш Е Н Н Я

від №
м. Краматорськ

Про увічнення у м. Краматорську
пам'яті захисників України

З метою увічнення у м. Краматорську пам'яті захисників України, які загинули під час проведення антитерористичної операції, розглянувши клопотання Краматорської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 15 та Краматорської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 24, військовослужбовців батальйону оперативного призначення (резервного батальйону) імені Героя України генерал-майора Сергія Кульчицького, враховуючи рекомендації міської комісії з питань встановлення пам'ятних знаків, меморіальних дощок на території міста Краматорська, відповідно до Положення про встановлення, утримання та демонтаж меморіальних дощок і пам'ятних знаків у м. Краматорську, затвердженого рішенням міської ради від 27.04.2016 № 7/VII-202, керуючись п.1 ст.29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

виконком міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Увічнити у м. Краматорську пам'ять захисників України, які загинули під час проведення антитерористичної операції, шляхом встановлення меморіальних дощок:

1) на будівлі Краматорської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 15 Краматорської міської ради, за адресою м.Краматорськ, вул. Маяковського, 19, у якій навчався Чорний Сергій Миколайович – командир механізованого відділення 92-ї окремої механізованої бригади, який загинув від обстрілу в районі с. Новозар'ївка Старобешівського району Донецької області;

2) на будівлі Краматорської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 24 Краматорської міської ради, за адресою м.Краматорськ, вул. Б.Хмельницького, 28, у якій навчався Жуков Олег Анатолійович – солдат 1-го батальйону 54-ї окремої механізованої бригади, який загинув від пострілу снайпера в районі м. Золоте Попаснянського району Луганської області.

2. Увічнити у м. Краматорську пам'ять Героя України генерал - майора Сергія Кульчицького та бійців 1-го та 2-го резервних батальйонів, які розпочали свій бойовий шлях у війні з російським агресором з гори Карачун, шляхом встановлення меморіальної дошки біля пам'ятного знаку загиблим на горі Карачун.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови О.Г. Катальнікову.